

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ПСИХОЛОГІЇ

Викладач – кандидат психологічних наук, доцент Созонюк Ольга Степанівна

Кількість кредитів - 3

Семестр 5

Анотація навчальної дисципліни

Зміст курсу «**Актуальні проблеми сучасної психології**» орієнтований на пізнання студентами проблем, що пов'язані із становленням психологічної культури людства, психологізацією культурного буття, впливом сучасних психологічних досліджень на формування особистості, використанням новітніх психологічних методів та технологій у освітній діяльності.

Навчальна дисципліна призначена для здобувачів вищої освіти за 1 освітнім ступенем «бакалавр» спеціальності 053 «Практична психологія».

Мета освітнього компоненту полягає у вивченні значущих проблем сучасної психології на етапі розвитку вітчизняної та зарубіжної психологічної науки, проведення експертизи наукових пошуків перспективних психологічних ідей в умовах глобалізації суспільства.

Програма освітнього компоненту розділена на два змістові модулі:

- Змістовий модуль 1. **Розвиток психологічної науки у сучасному вимірі.**
- Змістовий модуль 2. **Особистість як центральна методологічна категорія сучасної психологічної науки.**

Перший змістовий модуль присвячений висвітленню концептуальних напрямів розвитку сучасної психологічної науки в Україні, її основним принципам, методам наукової психології. У розділі розглядається сучасна психологія в системі наук. Крім того, наведено характеристику особистості як предмету психологічної науки у зіставленні з категоріями «Людина», «Особа», «Суб'єкт», її діяльності і спілкування.

Другий змістовий модуль спрямований на ознайомлення студентів із категоріями розвитку та життєвого шляху особистості,

концепцією тривимірної, поетапно конкретизованої психологічної структури особистості як основи систематизації категорій і понять сучасної наукової психології.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен **демонструвати розуміння:**

- предмету і завдання курсу, його категоріального апарату;
- теоретичних ідей про наукові пошуки психології на сучасному етапі;
- концептуальних засад інноваційних пошуків сучасної психологічної науки;

та бути здатним:

- здійснювати аналіз сучасних психологічних поглядів з позиції відповідних теорій та стратегій;
- виробити індивідуальний погляд з позиції професіоналізму та соціокультурного процесу;
- систематизувати наукові повідомлення сучасної психології, на яких будується теоретико – практичний матеріал.

Очікувані результати вивчення курсу

Інтегральна компетентність

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що передбачають застосування основних психологічних теорій та методів, характеризуються комплексністю і невизначеністю умов.

Загальні компетентності (ЗК)

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).

Фахові компетентності спеціальності (ФК)

ФК04. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати психологічну інформацію з різних джерел.

ФК06. Здатність самостійно планувати, організувати та здійснювати психологічне дослідження.

ФК07. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.

Програмні результати навчання

ПР01. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв'язання.

ПР04. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел.

ПР06. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження.

ПР07. Рефлексувати та критично оцінювати достовірність одержаних результатів психологічного дослідження, формулювати аргументовані висновки.

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щовівторка, з 10.00 до 13.00.

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щочетверга з 12.00 до 16.00.

Е-mail викладача: olga.sozoniuk@rshu.edu.ua